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１
スクールモットー「挑戦・感動　そし
て愛」に沿った教育活動を展開し
ている。

32.0 66.0 2.0 0.0

２
学校はＰＴＡ会合や各種「便り」な
どで，教育方針などをわかりやす
く伝えている。

40.0 58.0 2.0 0.0

３
学校は家庭や地域の期待や願い
に答えようと努力している。

60.0 36.0 2.0 2.0

４
学校は子どもたちの様子や活動
などを，いろいろな形で知らせて
いる。

44.9 55.1 0.0 0.0

５
保護者からの相談には，いつでも
気軽に応じている。

49.0 46.9 4.1 0.0

６
生徒のことで何かあれば，すぐに
保護者に連絡している。

40.8 53.1 4.1 2.0

７
配布物等は，保護者に届いたこと
を確認するように配慮している。

12.2 46.9 36.7 4.1

８
地域とのつながりを大切してい
る。

60.0 40.0 0.0 0.0

９
生徒の学力や学習状況を把握し
て，わかりやすい授業に努めてい
る。

52.1 47.9 0.0 0.0

１０
授業やゼミ（補習），検定対策で生
徒に学力をつけることができてい
る。

19.1 59.6 14.9 6.4

１１
習熟度別授業は，生徒の学力向
上につながっている。

39.1 60.9 0.0 0.0

１２
教科の指導力向上に努め，授業
改善を心掛けている。

46.8 53.2 0.0 0.0

１３
生徒をよく理解し，よい方向に導
いている。

49.0 51.0 0.0 0.0

１４
いじめや暴力などのない学校づく
りに取り組んでいる。

50.0 48.0 2.0 0.0

１５
生徒は，社会や学校のルール・マ
ナーを守っていると感じる。

20.4 59.2 20.4 0.0

１６
服装容儀の指導は，気づいた時
点で適切に行っている。

40.8 59.2 0.0 0.0

１７
生徒に規則正しい生活習慣を身
につける指導をしている。

42.9 57.1 0.0 0.0

１８
生徒の悩みや相談等への早期対
応に心掛けている。

44.9 55.1 0.0 0.0

１９
生徒個々の進路目標・希望に対
応できる指導・授業となるように心
掛けている。

39.6 54.2 6.3 0.0

２０
就職指導や進学指導のための情
報提供や指導を十分に行ってい
る。

37.5 60.4 2.1 0.0
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平成30年度学校評価のためのアンケート（職員対象）

　　下の１～２０について，最も
当てはまるものを一つ選んで，
ア～エに○をつけてください。
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